



KAJETAN KOVIČ

Tito

Rodil se je v Zagorju belem otrok sredi otrok, njegovo edino bogastvo biló je dvoje rok.

S tema dvema rokama so ga poslali na pot: »Doma je premalo kruha, najti ga moraš drugod.«

Leta so tekla in z leti fant je doraščal v moža. Pravice ni našel, a kruha le malo sredi sveta.

Še zmeraj bilé so roke njegova edina posest in stiskal jih je vse češče v trdo jekleno pest.

Našel je pot do onih, ki so verjeli v nov svet in so v srcu nosili nove svobode cvet.

Bil je pogumen in hraber borec za srečo ljudi. Zato so tovariši rekli: »Tito vodi nas ti!«

In on je vodil in vedel, kod prava cesta pelja. Tekla so leta in z leti je tudi svoboda prišla.

Skoz leta so borbe krvave divjale noč in dan, dokler nam ni luč zasijala, Prižgal jo je partizan.

In zdaj ko nam teče življenje mirnejé kot v tistih dneh, zdaj ko nam nove težave vzbujajo solze in smeh,

zdaj ko je Tito z nami v borbi za srečo ljudi, spet smo se zbrali in rekli: »Tito, vodi nas ti!«

RADOVAN ZAGOVIČ

Biografija tovariša Tita

Sprašujete o Titu: kdo je? Mašina, mašinka moja, piši!

Tito – to smo mi vsi – vi veste za naše svinčenke in slavo!

Tudi on je poln nas in velik in mi z njim višji, višji za človeško glavo!

Titovega očeta poznate in mater, ki je rodila Tita. Poznate ju, spoznate, morate spoznati! –

Tita rodila sta v gnevu in v sli ustvarjalni velikan – ljudstvo

in borba – mati!

Rodil se je svetlo iz prve celice KaPe IN ZNOVA RODIL

na Viru in Ubu s prvo uporniško granato.

In rojeva se spet z brigadami Kače in Peka, z vsako novo brigado.

In živi v vsakem borcu. Pod srcem mu diha in misli.

Juriša z njim in dell

žalost in kruh

in slavo.

In poln je nas in velik.

In mi z njim višji, višji –

za človeško glavo!

1975

4. junija je inženir Tone Kovič na Brdu pri Kranju izročil maršalu relief Franca Rozmana-Staneta v znak posebnega priznanja prvemu častnemu občanu Ljubljane (na sliki). 9. junija je obiskal Ljubljano s predsednikom DLR Koreje Kim Il Sungom. Septembra je obiskal Litostroj ob 25-letnici samoupravljanja – osmi obisk.



1976

Tito je v Kliničnem centru 1. julija po povratku s konference evropskih komunističnih in delavskih partij obiskal Edvarda Kardelja.

1977

25. aprila se je udeležil slavnostne seje CK ZKS ob 40-letnici ustanovnega kongresa KPS. Ob tem obisku je maršal dejal, da je bilo svečano vselej, kadar je prišel v Ljubljano, da pa tako slovesnega sprejema še ni doživel v glavnem mestu Slovenije.



1978

V začetku leta je obiskal Edvarda Kardelja na domu v Kranju, nato pa se je v Ljubljano vrnil še enkrat, septembra. Tito je često prihajal na Gospodarsko razstavišče, kjer si je ogledal številne sejme in razstave. Slika je z njegovega obiska vinskega sejma.



1979

V Ljubljani se je za kratek čas med postankom vlaka mudil 25. januarja, nato pa je spet prišel s turneje po Kuvajtu, Iraku in Siriji, da bi se poklonil spominu svojega življenjskega soborca in sodelavca, Edvarda Kardelja. V Slovenijo je to leto še prišel: v Bohinjski Bistrici se je udeležil slavnostne seje Centralnega komiteja Zveze komunistov Jugoslavije ob 40-letnici ustanovne seje ZKJ-KPJ.

Iz Titove mladosti

